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zakoreninjenozakoreninjeno
Kakšen je vpliv naših korenin

MočnoMočno



KLINIČNO DOKAZANO:
PONOVNO PREBUJEN 
MLADOSTNI SIJAJ, 
POMLAJENA KOŽA 
ZA 3 LETA.*

Novo 
Double Serum 
FOUNDATION 
REVOLUCIJA V VIDEZU KOŽE

*Klinično testiranje, 33 žensk, rezultat pri 28 dneh uporabe.



uvodnikLifestyle
favoriti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

 N
AŠI

ZA SODOBNE MOŠKE
Bad Boy Cobalt Absolute prinaša 
novo dimenzijo moškosti – drzno, 

zapeljivo in prefinjeno. Ta dišava dvigne 
prepoznavni značaj linije Bad Boy 

na višjo raven razkošja in intenzivnosti 
ter združuje moč in zapeljivost v 

popolnem ravnovesju.

ČUTNO
V prepoznavnem duhu 

hiše Jean Paul Gaultier dišava 
Gaultier Divine Couture slavi 

ženstvenost z dotikom glamurja 
in samozavesti. Ta senzualna 

dišava razkriva cvetlično-mlečne 
note, ki se prepletajo s toplim 

pridihom karamele ter ustvarjajo 
sofisticirano in hkrati neustavljivo 

privlačno kompozicijo.

PROTI ZABUHLOSTI
Shiseido Vital Perfection Uplifting 

and Firming Advanced Eye Cream je
nova napredna krema za nego okoli 
oči, zasnovana za boj proti znakom 

staranja in utrujenosti kože.

CVETENJE IN PREBUJANJE
Ko prvi sončni žarki ogrejejo hladen zrak in svetloba znova zapolni 
dan, se ne prebuja le narava – tudi mi hrepenimo po lahkotnosti, 
barvah in spremembah. Ta izdaja se posveča cvetenju: drznem, 
čutnem in zavestnem.

V svetu, ki se nenehno spreminja, so korenine, ki nam dajejo moč, še 
toliko bolj pomembne. V naši naslovni zgodbi raziskujemo vprašanje, 
kje lahko najdemo te korenine. Ker to pomlad praznujemo prav to: 
številne vidike, kako biti sam s seboj. Od čistih rutin nege kože, 
dodatkov za stiliranje in lakov za nohte, ki neizogibno izboljšajo naše 
razpoloženje, do dišav, ki prebudijo pomladne občutke, vznemirljivih 
senčil za oči in najnovejših izdelkov za nego rok in nohtov.

Zacvetimo skupaj – z odprtimi očmi, odprtim srcem in željo po novih 
izkušnjah. Ker pomlad ni le letni čas. Je občutek.

Z ljubeznijo,

Vaše uredništvo revije Lifestyle
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KLINIČNO DOKAZANO:
PONOVNO PREBUJEN 
MLADOSTNI SIJAJ, 
POMLAJENA KOŽA 
ZA 3 LETA.*

Novo 
Double Serum 
FOUNDATION 
REVOLUCIJA V VIDEZU KOŽE

*Klinično testiranje, 33 žensk, rezultat pri 28 dneh uporabe.
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očarati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.
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S STRASTJO  
Prevzetost je kompleksen pojav, nekje na pragu čustev, osebnega zaznavanja in 

radovednosti. To je tisti poseben trenutek, ko nas nekaj očara, se nas  
dotakne ali celo začara. To je čarovnija, ki nastane, ko se radovednost in lepota 

srečata in nas tako očarata na najlepši način.

„ČLOVEK ŽIVI SKOZI SVOJE 
STRASTI, SKOZI SVOJ RAZUM 

LE OBSTAJA.“
Nicolas Chamfort

EVFORIČNO
Poiščite svojo euforijo s kolekcijo Calvin Klein 

Euphoria Elixir – linijo intenzivnih, ultra-koncentriranih 
dišav, ustvarjenih za močan vtis in dolgotrajnost. 

Vsaka različica ponuja edinstveno potovanje skozi note 
orhideje, vanilije in lesenih akordov.

GURMANSKA DIŠAVA
Versace je predstavil 

Versace Pour Femme Dylan 
Blush Pink novo cvetlično 
gurmansko dišavo. Dylan 

Blush Pink je razvil parfumer 
Olivier Cresp, v srcu pa je 

slez. Druge note vključujejo 
bergamotko, jagodo in jabolko, 

cvet pomarančevca, frezijo, 
tonko, vanilijo in mošus.

ZAPELJIVA DIŠAVA
Carolina Herrera Good Girl Jasmine Absolute obeležuje 

10. obletnico kultne modre ikone – z najbolj zapeljivo 
in najinovativnejšo interpretacijo dišave do zdaj. Ta vonj 
prinaša prepoznavni jasmin, obogaten z neustavljivim 

gurmanskim pridihom, ki ustvarja kompozicijo, v kateri se 
senzualnost in luksuz združita kot še nikoli prej.

   lifestyle    7



ČISTILNA PENA
Shiseido Clarifying 

Cleansing Foam je nežna 
kremasta čistilna pena, 
zasnovana za vsakodnevno 
nego kože vseh tipov. 
Odlično odstrani ličila, 
nečistoče in odmrle kožne 
celice, hkrati pa ohranja 
kožo navlaženo in sijočo. 

PRIMERNO ZA OBA
Predstavljamo najnovejši 
duo znamke Roberto Cavalli, 
za moške in ženske: Verde 
Assoluto. Čutna dišava 
za žensko, ki vlada svojemu 
svetu kot kraljica džungle. 
Drzen vonj za moškega, 
katerega moč odmeva 
skozi divjino.

M
O
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A,

 U
M

ETNOST in DIZAJN

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

duh časa
Najbolj razburljiva 

odkritja in trendi sezone

očarati

PRIDIH EGIPTA
Chloé Nomade 

Jardin d’Égypte nas 
popelje v domovino 

ustanoviteljice Chloé, 
Gaby Aghion, skozi 

dišavo, navdihnjeno z 
egiptovskim papirjem, 

simbolom večnega 
življenja in obnove. 
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Londonski muzej Viktorije in Alberta od 
28. marca naprej predstavlja razstavo „Schiaparelli: 
Moda postane umetnost“, ki prikazuje, kako je 
Elsa Schiaparelli modo preoblikovala v umetnost. 
Razstava združuje ikonične obleke, dodatke in 
parfume ter poudarja sodelovanje oblikovalke z 
nadrealističnimi umetniki, kot sta Salvador Dalí in 
Jean Cocteau. Moda se ne predstavlja le kot vir 
oblačil, temveč kot izraz ustvarjalnosti, koncepta 
in osebnosti. Kot kaže razstava, lahko moda 
sama postane umetniško delo.

PREBUDITE SVOJA ČUTILA
Odkrijte moč privlačnosti s 

kolekcijo Boss The Scent Eau 
de Parfum Intense – linijo dišav 
za njo in njega, ki odraža žarečo 

povezanost močnega para. Te 
intenzivne, jantarno-gurmanske 

dišave združujejo kontraste 
senzualnosti, topline in globine v 

kompozicije, ki prebujajo vsa čutila.

8    lifestyle   
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VEČNAMENSKO
Iz nagrajene linije Elizabeth Arden Retinol + HPR 
Ceramide Capsules in Water Cream prihaja nova 
Retinol + HPR Ceramide Rapid Skin Renewing 

Eye Cream. Večnamenska krema za področje okoli 
oči, posebej oblikovana za občutljivo kožo na 

tem predelu, vidno zmanjša gubice in drobne linije, 
temne kolobarje in zatečenost v enem tednu – 

brez draženja.

ZA ODPORNOST KOŽE
Erborian Centella Red Serum 
je koncentrat za takojšnje 
pomirjanje občutljive kože z 
rdečico. Učinkovito zmanjša 
rdečico, poskrbi za globinsko 
vlaženje in v hipu pomiri tudi 
najbolj občutljivo kožo.

ZALJUBLJENA DO UŠES 
Fame in Love, nova dišavna 

zgodba hiše Rabanne, 
prinaša najbolj zapeljivo in 
najbolj igrivo interpretacijo 
kultne dišave FAME. Sočni 

izvleček jagode pretvori 
lesno-sadno-cvetlični podpis 

v neustavljivo senzualno 
sled, ki žari samozavestno 

in radostno.

ZA POGUMNE ŽENSKE
Q by Dolce & Gabbana Elixir je parfum z 
intenzivnimi sadnimi notami, obogaten s 

toplo lesnato bazo. Sladkost češnjevega nektarja, 
združena z razkošnim cvetom kraljice noči 

in globokimi toni hrastove mahovine, daje temu 
parfumu prefinjen, a hkrati pogumen značaj.

10    lifestyle   Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

duh časa

ZA KARIZMATIČNEGA MOŠKEGA
K by Dolce & Gabbana Elixir je močan in karizmatičen 

moški parfum, ki združuje zapeljive note tamjana z 
aromatično smolo ladanuma in toplimi lesnatimi toni 

guajakovega lesa.
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ZA SODOBNE MOŠKE
Phantom in Red Parfum 

Elixir prinaša novo, mogočno 
interpretacijo kultne dišave 

Rabanne – intenziven 
jantarno-aromatično-lesni 

sled, ustvarjen za moške, ki si 
upajo izstopati. Sivka, podpis 
prepoznavne linije PHANTOM, 
je tukaj reinterpretirana v bolj 

strastni, globlji obliki, prepleteni 
s toplimi in zapeljivimi notami.





Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

Kolagen je najpogostejša belja-
kovina v človeškem telesu, ki 
tvori ogrodje tako imenovanega 
zunajceličnega matriksa v ve-

zivnem, kostnem, kožnem in tetivnem 
tkivu. Kolagen daje koži čvrstost in struk-
turo – skupaj z elastinom in hialuronsko 
kislino. S starostjo in zaradi vplivov, kot 
so UV-sevanje, kajenje ali okoljski stres, 
se proizvodnja kolagena zmanjšuje, 
obstoječa vlakna se prestrukturirajo ali 
razgradijo – rezultat: manj „ogrodja“, več 
gub in povešene konture obraza. Z vidika 
lepote je kolagen zato ključnega pomena. 
Kako lahko to ogrodje podpremo, osvežimo 
ali vsaj stabiliziramo?
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Kolagen 
v ospredju

KAJ SE SKRIVA ZA TRENDOM?

Izraz „kolagen“ je vseprisoten v lepotnih izdelkih, od luksuznih krem in 
serumov do prehranskih dopolnil. Kaj se dejansko skriva v ozadju? 

Zakaj je kolagen tako opevan – in kakšne so njegove omejitve in možnosti? 

ZA SUHO KOŽO
L’Occitane Krema za roke 
za suho kožo s karitejevim 

maslom, zasnovana z visoko 
koncentracijo karitejevega 

masla, nahrani in pomiri roke, 
jih zaščiti pred škodljivimi 

dejavniki iz okolja ter obnovi 
zaščitno bariero kože.

12    lifestyle   



Najljubši izdelek

NAPREDNA TEHNOLOGIJA
Shiseido Vital Perfection 

Uplifting and Firming Advanced 
Day Cream krema proti staranju 

je posebej formulirana za boj 
proti različnim znakom staranja 

ter zagotavlja vidno privzdignjen, 
učvrščen in sijoč videz že v 

samo enem tednu.

Vse vrste kolagena niso enake ...
... in vsaka uporaba ne zadeva enakih virov. Medtem ko živalski 
viri vključujejo govedino, svinjino in ribe, se rastlinski in mikrobni 
kolagen, znan tudi kot „veganski kolagen“ ali „kolagenu podobni 
peptidi“, proizvaja z uporabo genskega inženiringa. Izraz „kolagen“ 
v kontekstu lepote je zato širok in se ne nanaša več samo na 
prvotne živalske beljakovine, temveč vključuje tudi moduliran, 
fragmentiran, sintetično proizveden ali rastlinski kolagen.

Kolagen v izdelkih za nego kože in prehranskih dopolnilih
V blagovnih znamkah za nego kože in v sektorju izdelkov brez 
recepta je kolagen razširjen izraz, ki se uporablja za pozicioniranje 
izdelkov: „spodbuja tvorbo kolagena“, „ojačevalec delovanja 
kolagena“, „učinek kolagena“. Kaj pa se skriva za vsem tem – in 
kakšna je realnost? Ko se kolagen nanese na kožo, je osrednja 
težava v velikosti molekul: Prvotne molekule kolagena so velike in 
komaj prodrejo v globlje plasti kože, kjer se nahajajo kolagenska 

vlakna. Zato mnogi izdelki uporabljajo hidrolizirane fragmente 
kolagena, ki so manjši in jih je mogoče učinkoviteje porazdeliti v 
formulacijah. Ti imajo vlažilni učinek in lahko dolgoročno zgladijo 
površino kože. V sektorju „prehranskih dopolnil brez recepta“ 
se kolagen zato pogosto uporablja kot „strukturna podpora“, tj. 
kot del večjega sistema (vlaženje, stimulacija celic z retinolom, 
vitaminom C itd.).

Zakaj ta trend – in zakaj zdaj?
To navdušenje nad kolagenom je razumljivo, saj je tema šte-
vilnih želja po lepoti in dobrem počutju: Struktura, čvrstost, 
pomlajevanje, občutek razkošja. Aktivne sestavine, ki spodbujajo 
telesu lastno proizvodnjo kolagena (kot so retinoidi, peptidi 
in rastni faktorji) in ščitijo obstoječo strukturo kolagena (pred 
UV-sevanjem, vplivi okolja itd.), ostajajo nepogrešljive. Pa vendar 
velja: Kolagen je en gradnik – ne edino čudežno zdravilo. Aktivne 
sestavine, ki spodbujajo lastno telesno proizvodnjo kolagena in 
ščitijo strukturo kože, so prav tako bistvene.   

BOGAT Z 
ANTIOKSIDANTI

Shiseido Ultimune Power 
Infusing Serum je kultni serum 
Shiseido za obraz, formuliran s 
peptidi, ki podpirajo kolagen, in 

s hranljivimi antioksidanti. Ta 
serum zmanjšuje znake staranja 

in izboljšuje navlaženost kože.

RAZKOŠJE IZ LABORATORIJA 
SODOBNO FORMULIRAN 

KOLAGEN NI LE MODNA BESEDA, 
AMPAK TUDI VISOKO- 

TEHNOLOŠKA NEGA – MED 
BIOKEMIJO IN LEPOTO.

ŽAMETNO
Melvita Žametna krema 
za izboljšan volumen Nectar 
Sublime polepša naravno 
lepoto kože, ji povrne občutek 
udobja in intenzivno deluje 
na vidne znake staranja po 
zaslugi formule, obogatene 
z inovativnim ekološkim 
„retinolu podobnim“ komp-
leksom in fermentiranimi 
cvetovi jasmina.
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

S poljubom na roko
TRETMAJI, KURE IN PODOBNO

Poljub na roko, draga! Da bi lahko to še poslušali in se brez oklevanja rokovali, 
potrebujemo več kot le milo in kremo. Koža na naših rokah je 

izpostavljena izjemnim obremenitvam in je najbolj izpostavljen del telesa. 
Zadosten razlog, da jih s prekomerno nego ciljno razvajate.

1. ZAŠČITA PRED ZUNANJIMI VPLIVI: Nova Shiseido Ultimune Power Infusing Hand Cream krema za roke je okrepljena z dvojno 
anti-age tehnologijo, ki kožo vlaži in ščiti pred zunanjimi vplivi, kar zagotavlja mehkejše in negovane roke. 2. VEČNAMENSKA KREMA ZA 
ROKE: Dior J’adore Les Adorables krema za roke, nohte in dekolte je obogatena s cvetličnimi notami J’adore. Prežeta z jasminovim 
voskom in izvlečkom bombaža ter oblikovana iz 97 % sestavin naravnega izvora, krema J’adore Les Adorables naredi kožo mehko in 
prijetno na dotik. 3. ZA KREPKE NOHTE: Dior krema za nohte je obogatena z mareličnim oljem, nohte krepi takoj in iz dneva v dan, 
spodbuja njihovo rast ter mehča obnohtno kožico. Formula ima hranilno in obnovitveno delovanje. 4. ANNY NOURISHING HAND MASK 
GLOVES: Obogatena hranilna maska za roke s karitejevim maslom, oljem makadamije in kokosovo vodo ​​v samo 15 minutah naredi tudi 
zelo suho in hrapavo kožo svilnato mehko. 5. ZA MEHKEJŠE ROKE: Melvita Hranilna krema za roke Honey SOS intenzivno nahrani 
ter obnovi suhe in poškodovane roke, jih pomiri in zmehča ter koži povrne prožnost in udobje. 

Izdelek

Krema za roke

Maska za roke

Nega nohtov

Celodnevno 
vlaženje, zaščita

Regeneracija, 
globoka nega

Nohti, obnohtna 
kožica

Hitrost, lahkotnost, 
zaščita

Intenzivna kura, 
dolgoročni učinek

Krepitev nohtov, 
nega obnohtne kožice

Površinsko

Globinsko

Ciljno

Vsakodnevno

1–2-krat na 
teden

Po potrebi

Delovanje Globina delovanja Pogostost Učinek

1
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

Svetlikajoči pogledi
POMLADNI POUDARKI

Ko prvi sončni žarki preženejo zimsko melanholijo, je čas, da svojim očem 
dodate nekaj iskric: Metalna senčila za oči se to pomlad vračajo v modo – 

bolj glamurozna kot kdaj koli prej. Od tekočega zlata do rožnato 
zlatih odtenkov in holografskih lesketajočih se učinkov: Ta trend se poigrava 

s svetlobo, gibanjem in izraznostjo.

Milano, New York, London, Pariz: To 
sezono se vizažisti osredotočajo 
na odsevne teksture, ki odprejo 
oči in dodajo kanček razkošja 

vsakemu videzu – pa naj bo subtilen za vsak 
dan ali dramatičen za večer. Še posebej v 
trendu: Nežni kovinski odtenki v toplih šam-
panjskih in bakrenih tonih, v kombinaciji s 
svežo poltjo in sijočimi ustnicami.

Kremni, tekoči, sijoči:
Kremne formule ali tekoča senčila za oči, ki 
se enostavno zabrišejo in so obstojna, za-
gotavljajo popoln zaključek. Za tiste, ki imajo 
raje drznejši videz, so kromatični pigmenti 
prava izbira – prava paša za oči na sončni 
svetlobi ali pod bliskavico. Eno je gotovo: 
Ličila lahko ponovno zaživijo v vsem svojem 

sijaju, lesku in očarljivosti 
– v znaku samozavesti in 
moderne elegance.   

1
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2

3
4

5

1. INTENZIVNE BARVE: Milani Gilded Mini Eyeshadow Palette – 150  Call 
Me Old Fashioned Paleta senčil za oči. Spoznajte Gilded Mini palete 
senčil. Z enakomerno stisnjenim pigmentnim prahom ta drzna, visoko 
intenzivna senčila dajejo lepe in obstojne barve. 2. ZA POUDARJENE 
OČI: Želite poudariti svoj pogled, s senčenjem oblikovati oči ali s pisalom 
v barvi poudariti njihove prednosti? Vse to vam omogoča Makeup Revo-
lution The Icon Palette senčilo za oči v svinčniku. 3. MOČ POGLEDA: 
Poudarite svoj značaj skozi moč pogleda in odkrijte svojo ustvarjalnost 
z YSL Couture paleto, ki združuje štiri visoko pigmentirane odtenke za 
brezhiben videz vek čez cel dan. Raziščite nove dimenzije lepote s toni 
visoke mode in drznih zaključnih efektov za oči. 4. 3D UČINEK: PUPA 
Vamp! tekoče senčilo za oči v odtenku 002 Golden Rose zagotavlja 
intenzivno, visokopigmentirano barvo z elegantnim svetlikajočim 3D učin-
kom. 5. NOVA DIMENZIJA BARV: Lancôme – visoko pigmentirana mono 
senčila z bleščečimi, satenastimi in mat zaključnimi učinki. Stopite izven 
resničnosti in odkrijte novo dimenzijo barv z našimi izjemno intenzivnimi, 
večdimenzionalnimi senčili za oči. 6. ZA ŽIVAHNE IN OSVETLJNE OČI: 
Armani Eye Tint tekoče senčilo za oči je dolgo obstojno in omogoča 
hitro ter preprosto ustvarjanje različnih videzov oči. Obogateno je z visoko 
intenzivnimi barvnimi pigmenti, ki povečajo živahnost in takoj osvetlijo 
oči. Elegantna steklenička razkriva natančen in večnamenski aplikator 
za ustvarjanje neskončnih videzov senčil in črtal za oči, ki ostanejo ves 
dan v lahki in vodoodporni formuli. 6



Hitro, enostavno, lepo – kadarkoli in kjerkoli! Z novo KOLEKCIJO DIP & GO znamke 
Make up Factory je ličenje lažje kot kdaj koli prej. Lahke, tekoče teksture se enostavno 
nanesejo in v le nekaj minutah ustvarijo svež, naraven dnevni make-up – popoln 
za uglajen videz v kratkem času. Praktična rdečila za lica, bronzerji in osvetljevalci 
so resnično vsestranski pripomočki za na pot – naj bo to na potovanju, v pisarni ali 
za hitro osvežitev pri vsakodnevnih opravkih. Zaradi priročne velikosti se prilegajo 
v vsako torbo in so vedno na voljo za uporabo. 

DIP & GO

SAMO V



10
MINUT DNEVNA RUTINA 

PRIČARANJE SVEŽE POLTI
KORAK 2

Za enakomeren in sijoč ten nanesite HYDRA PERFECTING PRIMER in ga vmasir-
ajte, dokler se ne vpije v kožo. S korektorjem HYDRA STAY CONCEALER nato na 
povsem naraven način prekrijte majhne nepravilnosti in temne kolobarje pod očmi. 
Za nežno porjavitev uporabite LIQUID DIP BRONZER, ki ga nanesete na ličnice, 
sence in vzdolž čeljustne linije ter ga nežno zabrišete s prsti ali čopičem BLUSH & 
CONTOUR BRUSH. Tekoče rdečilo za lica LIQUID DIP BLUSH daje licem svežo 
barvo in poživi polt. Na koncu poskrbi LIQUID DIP HIGHLIGHTER za nežne 
svetlobne odseve. 

OBLIKOVANJE OBRVI 
KORAK 1

Rahlo definirane obrvi dodajo strukturo in izraz vsakemu videzu. S črtalom za obrvi ULTRA PRECISION 
BROW LINER lahko hitro in natančno poudarite ter nežno izpopolnite svojo naravno obliko. Nato oblikujte 
in fiksirajte obrvi z gelom EYE BROW FIXING GEL, da boste ves dan urejene do popolnosti.

ZAKLJUČITEV VIDEZA
KORAK 3 

Z uporabo svinčnika KAJAL DEFINER N°11 narišite lahkotno črto vzdolž zgornje linije trepalnic. Nato 
na trepalnice nanesite maskaro ALL IN ONE MASCARA N°04. Serum GLOWY LIP SERUM N°15 bo 
ustnicam podaril mehak in naraven sijaj. 

LIQUID DIP BRONZER ‒ BLUSH ‒ HIGHLIGHTER
Tekoči bronzer, rdečilo za lica in osvetljevalec z vključenim aplikatorjem





vonjati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

KAKO ČUDOVIT VONJ  
Diši kot pomlad! Vonjave narave zdaj zaznavamo intenzivneje, saj se vreme počasi 

spet ogreva. Razlog za to so rastline, ki po zimskem mirovanju ponovno začnejo 
cveteti, sveži cvetovi in ​​trave pa sproščajo nežne molekule, ki jih takoj povežemo s tem 

letnim časom. Ta učinek še okrepi nenehno naraščajoča vlažnost zraka.

„POVSOD SO ROŽE ZA  
TISTE, KI JIH ŽELIJO VIDETI.“ 

Henri Matisse 

HLADILNI UČINEK
Prebudite predel okoli oči z Annemarie Börlind 

Rose Nature Cooling Eye Gel, lahko gel-kremo za predel 
okoli oči s takojšnjim hladilnim učinkom. Inovativni 

rožni kompleks PR3 ščiti kožo pred škodljivim delovanjem 
modre svetlobe, hkrati pa pomaga zgladiti drobne linije 

ter poskrbi za svež, sijoč videz.

PRIDIH SREDOZEMLJA
L’Occitane Eau de Toilette Néroli Orchidée je zapeljiva 

in čudovita toaletna vodica, v kateri se harmonično 
prepletata dišavi dragocenih belih cvetov: sijoča 

esenca nerolija iz Sredozemlja se združuje z nežnim 
absolutom bele orhideje z Madagaskarja.

   lifestyle    21

Fo
to

gr
afi

je
: P

ex
el

s/
N

at
al

iy
a 

Va
itk

ev
ic

h,
 P

R
; S

lik
e 

so
 la

hk
o 

us
tv

ar
je

ne
 z

 u
m

et
no

 in
te

lig
en

co

Skrivni namig



vonjati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

Novosti vonjev
KO ROŽE SANJAJO

Cvetlične dišave se prerodijo – niso več sladke in nežne, temveč svobodne, 
jasne in polne energije. Vrtnice se lesketajo s kovinskim sijajem, jasmin pleše 

na hladni koži, vijolice dihajo v meglici jantarja in svetlobe. Narava odloži 
svojo starinsko obleko in se zdaj odene v prosojnost, drznost in modernost. 

Diši po cvetju, a tudi po prihodnosti. Čas je za predstavo!
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riechen

OSVEŽILEN VONJ
Dolce & Gabbana Dolce Magnolia 
Eau de Parfum izhaja iz združitve 

sveže zelene hruške, cveta 
magnolije in akordov kremastega 

sladoleda. Esenca, polna optimizma 
in svobode, se pridružuje kultni 

liniji parfumov Dolce.

riechen

SENZUALEN VONJ
Parfum for her Pure Musc Blanc 

Eau de Parfum Intense Spray 
znamke Narciso Rodriguez navdušuje 

s senzualnostjo belega platna in 
svežino belih cvetov, ki jih obdaja 

mehak mošus. Kalabrijska bergamotka, 
rožnati poper in ingver čudovito 

zaokrožijo dišavno izkušnjo.

ŽENSTVENO
Furla Adorabile je kreacija 
parfumerke Nathalie Lorson, ki 
je s smislom in kreativnostjo 
ustvarila dišavo, ki je zasnovana 
kot oda lepoti in ženstvenosti, ki ji 
je usojeno, da traja skozi čas kot 
živ spomin na materino ljubezen. 

ŽIVAHNO
Guess Iconic Sublime je dišava za 
žensko, ki pooseblja živahno esenco 
življenja in z odprtimi rokami sprejema 
spontane trenutke. Ta jambrasto-cvetna 
dišava se odpre z bleščečim izbruhom 
mandarine, pikantnim žarom kardamoma 
in osvežujočo vodno esenco.

ZA MLADE ŽENSKE
Izraz brezčasnega šarma, Ferragamo 

Signorina Romantica uteleša energijo 
mlade, vesele in svobodomiselne 

ženske. Dišeče potovanje se začne s 
svežino italijanske limone, ki jo 

dopolnjujeta živahna eleganca cveta 
pomarančevca in nerolija.

SOFISTICIRAN, 
SODOBEN VONJ
Prva sveža, cvetlična dišava v 
liniji Idôle. Za žensko, ki sama 
ustvarja svojo prihodnost, 
sprejema svojega idola in 
postane ikona. Prepustite se 
Lancôme Idôle L’Eau de 
Parfum, dišavi neustavljive 
moči. Zgornje note absolutnega 
jasmina prinašajo svežino in 
ženstvenost. V srcu dišave, 
Idôle vrtnica, nežno obrana, 
izraža samozavest Idôle ženske. 



vonjati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

Trajnostno

RAZKOŠJE
PONOVNO POLNJENJE NAMESTO NAKUPA NOVEGA

Trajnostna vonjava s stilom: Vedno več luksuznih blagovnih znamk stavi na parfume za 
ponovno polnjenje, kar spreminja naš pogled na dišave. Ta trend je veliko več kot 

samo trajnostna izjava: Gre za zavestno porabo, cenjenje in dober občutek, ko nekaj 
narediš prav, ne da bi pri tem žrtvoval eleganco.
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1. SAMOZAVEST IN INTUICIJA: La vie est belle L’Elixir je prva 
žametna cvetlična dišava blagovne znamke Lancôme. Je več kot 
le dišava, je pristno čustvo. Nepričakovan vonj, zgrajen okoli spoja 
žlahtnega absoluta listov vijolice in okusnega absoluta kakavovega 
masla. 2. SUBTILNA PREPOZNAVNOST: Dišava Giorgio Armani 
Sì Passione Intense je preoblikovana v prepoznavno SÌ PASSIONE 
stekleničko – zdaj v novi, strastno rdeči barvi s subtilnim ombré 
učinkom. Magneten, močan, pulzirajoč jasmin. Dišava prinaša sočno 

PARFUMI ZA PONOVNO 
POLNJENJE NISO MINLJIV 

TREND, TEMVEČ PREOBRAT 
V SVETU LEPOTE. 1

Če imate radi svoj parfum, boste 
sčasoma spet posegli po enaki 
steklenički. Zakaj torej vedno 
znova kupovati novo? Sistemi 

za ponovno polnjenje prihranijo steklo, 
plastiko, kovino in energijo – kar znatno 
zmanjša okoljski odtis. Blagovne znamke, 
kot so Dior, Chanel, Mugler in Rabanne, 
dokazujejo, da se trajnost in razkošje ne 
izključujeta. Koncept: visokokakovostna 
steklenička, ki traja, in dišava, ki jo je 
mogoče vedno znova osvežiti. Ni izde-
lek za enkratno uporabo, ampak izjava o 
dolgoživosti.

Zapleteno? Niti slučajno! Skrb pred po-
stopkom polnjenja je neutemeljen. Dobra 
novica: Sistemi so popolnoma dovršeni. 
Sodobne stekleničke za ponovno pol-
njenje imajo mehanizme za samodejno 
ustavitev, tesnilne ventile in jasne oznake. 
Zaradi tega je postopek polnjenja skoraj 
ritualen. Ohranimo tisto, kar imamo radi 
– in svoji najljubši dišavi podarimo drugo 
življenje.   
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noto hruške, iskrivo srce bergamotke in črnega ribeza, medtem ko jasmin razkriva svojo svežo in sadno cvetličnost. 3. BREZČASNA 
DIŠAVA: Odkrijte prihodnost razkošja z YSL Libre parfumsko vodo, dišavo, katere ikonična steklenička je zasnovana tako, da traja večno 
in odraža vašo predanost slogu in okolju. Prepustite se brezčasni dišavi svobode z notami sivke, jasmina in vanilije. 4. EDINSTVENA 
ELEGANCA: Vstopite v svet YSL MYSLF parfumske vode, dišave, ki pooseblja pristnost in modernost, zasnovane za tiste, ki sprejemajo 
svojo edinstvenost. Njena elegantna steklenička, ustvarjena, da traja, se lahko neštetokrat ponovno napolni, s čimer aktivno sodelujete 
pri ohranjanju našega planeta. 5. SODOBNA ŽENSTVENOST: Prada Paradoxe parfumska voda ima prepoznavno, trikotno stekleničko, 
ki manifestira trajnost, saj jo je mogoče neomejeno ponovno polniti. S tem inovativnim pristopom je Prada potrdila svojo globoko 
zavezanost ohranjanju okolja, saj je Prada Paradoxe prva Pradina dišava z možnostjo ponovnega polnjenja.
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KLINIČNO DOKAZANO:
24-URNO VLAŽENJE*

V SAMO 3 DNEH
JIH JE 94% OPAZILO
BOLJ SIJOČO KOŽO**

HITRI 
REZULTATI

STARANJE
UPOČASNI 

SLEDOV ČASA 
BREZ  

Power Infusing Oil

NOVO
ULTIMUNE





občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

SAMO V

SAMO V

SAMO V

DOBER OBČUTEK  
Čutenje je sposobnost doživljanja notranjih in zunanjih vtisov v polni meri. 

Občutki, kot so veselje, presenečenje ali strah, so navsezadnje odziv na to, 
kar doživljamo, in nastajajo v prepletu telesnega zaznavanja, naših 

misli in predvsem naših izkušenj. To so majhni namigi, ki razkrivajo veliko o 
naših zelo osebnih potrebah in vrednotah.

„VČASIH POZABIMO, KAJ 
SO DRUGI POVEDALI. 

VENDAR NIKOLI NE POZABIMO, 
KAKO SMO SE OB TEM 

POČUTILI.“
Christiane Paschka
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KREMNO
Body & Soul Clear Mind kremni 

piling za telo z negovalnim 
karitejevim maslom, vitaminom E 

in sojinim oljem.

LEPOTNI RITUAL
Body & Soul Inner Love 
sprej za telo z vonjem 

makadamije in medu. Prava 
lepota prihaja od znotraj. 

Body & Soul sprej za lase in 
telo Inner Love z razvajajočim 
vonjem makadamije in medu 
vašemu telesu daje ljubezen, 

ki si jo zasluži.

NEGOVALNO
Body & Soul Inner 
Love serum za 
telo z negovalnim 
mandljevim oljem, 
vitaminom E in 
glicerinom.
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občutiti

Močno
ZAKORENINJENO

SMO TISTO, KAR NAS OBLIKUJE
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Ne rabimo biti vrtnarji, da opazimo trenutno zelo ve-
like priljubljenosti izraza „korenine“. Od ustvarjalcev 
podkastov do vplivnežev: Vsi poskušajo priti do dna 
izvorov lastne osebnosti in iz razumevanja tega, kar 

nas je oblikovalo, pridobiti energijo za osebni razvoj (ali vsaj 
za stabilizacijo). Zakaj smo takšni, kot smo? In zakaj bi lahko 
bil prav to razlog, da smo najboljše različice sebe? Relativno 
preprost odgovor je enostavno najti. Se skriva v našem izvoru 
in se nanaša na veliko več kot le geografsko lokacijo ali raz-
vejano družinsko drevo. Izvor v večji meri govori o nekakšnem 
čustvenem zemljevidu, na katerem so označena imena, rituali 
in občutja življenja. Ta zemljevid oblikuje način, kako govorimo, 
kaj čutimo ter kako razumemo pojme, kot sta „dom“ in „do-
movina“. Skratka: tvorijo tisto, kar našo osebnost prizemlji in jo 
v najboljšem pomenu besede ukorenini. Še posebej v času, ki 
od nas zahteva nenehno samoizboljševanje, nam te korenine 
nudijo oporo in globino – in včasih celo zastavljajo koristna 
vprašanja. Kdo sem brez svoje družine? Kako moj najstarejši 
prijatelj vpliva na mojo notranjo resnico? In kako mi lahko uspe, 
da mi te korenine ne bodo predstavljaje okov, ampak mi bodo 
dajale moč?

Poznaj svoje korenine!
Statičnost je stvar preteklosti. Sodobna psihologija že dolgo 
priznava, da naše korenine ustrezajo odnosom v gibanju. Kako 
varni se na primer počutimo, je pogojeno z našimi preteklimi 
odnosi – tudi če smo si že zdavnaj ustvarili lastno družino ali 
našli tesen krog prijateljev ter se oddaljili od svojih staršev. Kot 
je bilo navedeno, je treba naše poreklo razumeti predvsem 
čustveno. Kar nas je oblikovalo kot naš tako imenovani dru-
žinski scenarij, z njegovimi vrednotami, neizrečenimi pravili in 
vzorniki, ukorenini tudi naš sedanji jaz. Zato lahko tisti, ki se 
intenzivno ukvarjajo s svojimi koreninami, te aktivno – ključna 
beseda: gibanje – oblikujejo in spremenijo. Bodisi z zavestno 
razmejitvijo bodisi z navezovanjem.

Kraji pristnosti
Zasidranost nam ne nudi le naša izvorna družina, prizemljijo 
nas lahko tudi dolgoletna prijateljstva. Tako družina kot prijatelji 
predstavljajo pogosto podcenjena vira za naše duševno zdravje, 

saj podpirata našo identiteto, namesto da bi nenehno zahte-
vala ponovno opredelitev našega jaza. V krogu naših najbližjih 
smo merljivo bolj sproščeni, pristni in manj tekmovalni: zdrava 
alternativa nenehnemu digitalnemu primerjanju na spletu, ki 
je mnoge že zdavnaj potisnilo na njihove meje. V ožjem krogu 
odpade pritisk po samouprizarjanju in lahko smo preprosto 
to, kar smo. Tukaj ne gre za ocenjevanje, ampak za zrcaljenje 
našega jaza. In to je lahko globoko zdravilna izkušnja.

Ukoreninjeni, a ne trdno zasidrani
Seveda niso vse naše pretekle družinske vezi nujno zdravilne. 
Včasih se moramo naučiti tudi podvomiti o tem, kar nas je 
oblikovalo – hkrati pa ceniti, kar nam je dal in nas naučil naš 
izvor. Le tisto, kar razumemo, lahko tudi spremenimo. Tudi to 
lahko predstavlja ukoreninjenost: fleksibilno ravnanje z lastno 
biografijo, razvijanje vedenja iz lastnega izvora in osebnosti iz 
tistega, kar nas je oblikovalo. Tisti, ki vedo, od kod prihajajo, se 
lažje odločijo, kam želijo iti. In tisti, ki odkrijejo, da je njihovo 
mesto v krogu prijateljev in družine, doživijo morda največjo 
posodobitev dobrega počutja: mesto v življenju, kjer jim ni treba 
nastopati, ampak so lahko preprosto to, kar v resnici so.   

Od kod prihajam – in koliko tega je še vedno v meni? 
V svetu, ki se vrti vedno hitreje, iščemo kraje, ljudi in zgodbe, 

ki nas znova prizemljijo. Oporo najdemo predvsem v 
temeljih, ki so jih oblikovali naša družina in naši prijatelji. 

Prošnja za vrnitev v preteklost.

„LE TISTI, KI VE, 
OD KOD PRIHAJA, VE, 

KAM GRE.“ 
(Theodor Heuss, 1884–1963)
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občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.
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DRAGOCENA
NARAVNA KOZMETIKA

V HARMONIJI

Nega kože je veliko več kot le nanašanje katerega koli izdelka. Nega kože je občutek. 
Občutek, da narediš nekaj zase in za svoje telo. 

Vsvetu, v katerem vse bolj prevladujejo umetni materiali 
in hiter življenjski tempo, se ozaveščenost o trajnosti 
nenehno povečuje. Bližina naravi in naravna kozmetika 
odlično izkoriščata to občutek: Spoštujeta vire, spod-

bujata ozaveščeno porabo izdelkov in predvsem spoštujeta naša 
telesa, ki so popolna takšna, kot so. S to miselnostjo nega kože 
gre še korak dlje. Ne gre več le za zunanjo lepoto. Naravna nega 
kože in kozmetika postaneta izraz hvaležnosti. Hvaležnosti do 
sebe in do našega okolja.   

POSKRBI ZA 
SVEŽINO

Aromatrip Bio Citrus 
Blend je mešanica 
ekoloških eteričnih 

olj pomaranče, 
limone, bergamotke, 

grenivke in limete. 
Ustvarja živahen, 

svež in sončen 
aromatični podpis.

VIDNA OSVEŽITEV KOŽE
Decléor aromessence Neroli 
Bigarade je ikonični serumski oljni 
koncentrat z edinstveno sinergijo 
globinsko vlažilnih eteričnih olj. 
Intenzivno nahrani in navlaži de-
hidrirano kožo, ji povrne prožnost 
ter pomaga pomiriti občutek 
nelagodja. S svilnato teksturo in 
dragocenimi aktivnimi sestavinami 
kožo vidno osveži, ji podari sijaj 
in prebudi njeno naravno vitalnost. 
Za trenutek popolnega udobja – 
za kožo in um.

OBČUTEK UDOBJA
Melvita Revitalizacijski 
booster: dvofazna formula 
združuje fermentirano 
arganovo olje z rastlinskimi 
polipeptidi, ki so znani po 
tem, da krepijo kožno bariero, 
gladijo kožo in izboljšujejo 
njen tonus. 

IZBOLJŠANO VPIJANJE
Nature Spell Hyaluron 
tonik za obraz poskrbi za 
popolno pripravo kože – 
izboljša vpijanje seruma 
in kreme, zato je idealen 
prvi korak v rutini. Pomaga 
zadrževati vlago in zman-
jšuje izgubo hidracije.

ZA ZAŠČITO LAS
The Royal Affair olje za lase 
je razkošna formula, ustvar-
jena iz popolnoma naravne 

mešanice devetih skrbno 
izbranih olj, ki obnavljajo lase 

od korenin do konic.
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S HOLOGRAFSKIM SIJAJEM
Zoya ZARIN lak za nohte – 
rožnato-zlate bleščice s 
pridihom holografskega, 
nebeškega sijaja. Zoya Healthy 
Nail Polish ZARIN je izdelan v 
Zoyini ekskluzivni Big 10 Free, 
profesionalni, izjemno obstojni 
naravni formuli laka za nohte.

DIŠEČI LAK ZA NOHTE
PUPA Vamp! lak za nohte v odtenku 

202 Carnal Red – prvi dišeči lak na trgu. 
Zaradi visoke koncentracije parfuma v 

formuli nohti dobijo nežen in dolgotrajen 
vonj, ki se sprosti po sušenju.

občutiti
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INTENZIVEN SIJAJ
Lak za nohte Essie (SPAGHETI STRAP – 16) 

nudi nohtom intenziven barvni sijaj. 
Formula zagotavlja enakomeren nanos in 

urejen videz nohtov.
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Polna moč
V življenje vključimo barve! Morda ne mi neposredno – 

a naše barvne različice lakov za nohte zagotovo.

BARVNA IGRA

Malo barve še nikomur ni škodilo. Navsezadnje lahko barve naredijo veliko 
več, kot le polepšajo videz. Barve lahko na primer zavestno ali nezavedno 
sprožijo ali okrepijo čustva, saj podobno kot vonji delujejo neposredno 
na naš limbični sistem, ki igra ključno vlogo pri obdelavi čustev. Rdeča 

barva med drugim predstavlja strast, pogum in tudi samozavest, medtem ko kremni 
toni in bela barva pomenijo jasnost, čistost in nove začetke. Roza barva je povezana 
z ljubeznijo in nežnostjo. Vendar imajo barve še globlji učinek. Na fiziološki ravni 
rdeča barva povečuje našo pozornost, medtem ko modri toni običajno delujejo 
pomirjujoče. Temne barve na splošno dajejo optični učinek, da je nekaj vitkejše in 
daljše, komplementarni barvni kontrasti, kot sta rdeča in zelena barva, pa v kombinaciji 
delujejo še bolj intenzivno. 

Na kratko: Nedvomno potrebujemo veliko pisanih lakov za nohte, ki jih lahko nanesemo 
glede na naše trenutno razpoloženje in našo življenjsko situacijo. Za vas smo izbrali 
najlepše izmed njih ...   

ZA NARAVNO MANIKURO
Naravni, veganski in nežni do 
nohtov – Benecos Natural 
Beauty laki za nohte 20-FREE 
vsebujejo 80 % sestavin 
naravnega izvora in so brez 
najmanj 20 spornih snovi, ki jih 
pogosto najdemo v klasičnih 
lakih za nohte.



VAŠA OAZA
DOBREGA POČUTJA

BODY&SOUL
BALZAM ZA ROKE
Balzam za roke z izvlečkom karitejevega masla, 
lotusovih cvetov in bombaža roke še posebej 
nežno neguje.
Zapeljivo opojen vonj vas popelje na potovanje 
po Japonski.  

20213408_AZ_Lifestyle_01-2022_Body&Soul_Handbalsam_SI_01.indd   120213408_AZ_Lifestyle_01-2022_Body&Soul_Handbalsam_SI_01.indd   1 21.12.2021   13:11:3921.12.2021   13:11:39



34    lifestyle   

občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

Kleopatra je bila veliko več kot le 
lepotica. Sodobni zapisi jo opi-
sujejo kot izobraženo, zgovorno 
in karizmatično. Govorila je več 

jezikov, bila je podkovana v politiki in zna-
nosti ter je znala svoj videz uporabiti v 
svojo korist. Njena „skrivnost“ torej ni bila 
le zunanja lepota, temveč očarljiva kom-
binacija inteligence, samozavesti in stila.

Lepotna nega v starem Egiptu
Egipčanke so bile mojstrice nege telesa 
– Kleopatra jo je povzdignila v pravo umet-
nost. Kopala naj bi se v oslovskem mleku, 
da bi ohranila svojo kožo prožno – ritual, 
ki danes velja za razkošno mlečno kopel. 
Med, olivno olje, rožna voda in morska sol 
so prav tako veljali za lepotne eliksirje. 
Področje okoli svojih oči je poudarjala z 
mešanico različnih pigmentov (npr. ma-
lahit, prah kamna lapis lazuli ali svinčev 
sulfid), pomešanih z maščobami in voski. 
Učinek tega ni bil le lep videz, temveč tudi 
zaščita pred soncem in okužbami – zgo-
dnji primer kombinacije „lepote in zdravja“. 
Naši sodobni kajal svinčniki ne vsebujejo 
več svinca, temveč varne alternative, kot 
so minerali ali saje.
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Lepa kot Kleopatra
Le redko katero ime je tako tesno povezano z lepoto, zapeljevanjem in 

močjo kot njeno: Kleopatra VII., zadnja vladarica Egipta. Že več kot 2000 let 
o njej krožijo različne legende – o njeni karizmi, njenih skrivnostnih 

lepotnih ritualih in njeni umetnosti vladanja z očarljivostjo in inteligenco. 
Toda kaj se dejansko skriva za temi legendami?

MITIČNA LEPOTA
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Vpliv do danes
Kleopatra je imela trajen vpliv na ideal lepote. Poleg tega, da je 
negovanje obravnavala kot dragocen ritual čuječnosti in skrbi 
zase, se številne sestavine, ki jih je uporabljala (mleko, med, 
olje, glina itd.), še danes uporabljajo v (naravni) kozmetiki. Naj-
pomembnejši vidik je njeno razumevanje, da sijaj prihaja od 
znotraj – skozi odnos, izobrazbo in osebnost.   

1. NEGOVALNA RUTINA: Body & Soul Clear Mind serum za telo 
z negovalnim mandljevim oljem, vitaminom E in glicerinom. 2. 
RAZKOŠJE POD PRHO: Body & Soul gel za prhanje Inner Love 
z razvajajočim vonjem makadamije in medu vašemu telesu daje 
ljubezen, ki si jo zasluži. 3. ZA TELO IN LASE: Body & Soul Pure 
Balance sprej za lase in telo z vonjem irisa in sandalovine. S 
sproščujočim vonjem irisa in sandalovine vam prinaša majhen izlet v 
vaš osebni mirni kotiček. 4. ZA NEGO TELESA: Body & Soul Gentle 
Aura kremni piling z negovalnim karitejevim maslom, vitaminom E 
in sojinim oljem. 5. ZA PREMOR: Body & Soul Slow Down krema 
za telo z vonjem potonike in vanilije. Življenje je prekratko, da bi 
ga živeli hitro. Krema za telo s pomirjujočim vonjem potonike in 
vanilije vas ustavi, ko preprosto potrebujete odmor.

VAŠ 
MASTERPIECE 
za profesionalno 
lepotno rutino doma
Ponudba je na voljo v izbranih poslovalnicah Müller. 
Pregled poslovalnic in sortimenta najdete na www.mueller.si. 
Slike so simbolne. 

NOVO

20232484_AZ_Lifestyle_MQM_Body&Soul-Masterpiece_74x275_SI_01.indd   120232484_AZ_Lifestyle_MQM_Body&Soul-Masterpiece_74x275_SI_01.indd   1 26.10.2023   09:54:5526.10.2023   09:54:55
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Face Mapping
Koža ne kaže le naše lepote – je tudi odraz našega zdravja. 

Načelo mapiranja obraza temelji na ideji, da je vsak del obraza povezan z 
določenim organom ali notranjim neravnovesjem. Kar je bilo nekoč 

del tradicionalne kitajske medicine (TKM), se zdaj vrača v sodobni negi 
kože – podprto z novimi ugotovitvami na področju dermatologije, 

raziskav hormonov in prehrane.

KO KOŽA SPREGOVORI

Mozolji na bradi, ogrci na čelu ali nenadna majhna 
vnetja na licih – včasih se zdi, kot da naša koža 
živi svoje življenje. Toda glede na mapiranje obraza 
se za tem skriva veliko več kot naključje. Vsako 

področje obraza lahko ponudi namige o notranjih vzrokih in 
tisti, ki natančno pogledajo, lahko učinkoviteje zdravijo svoje 
težave s kožo.

Razumeti jezik kože
Brada in čeljustna linija: Na to področje močno vplivajo hormoni. 
Zlasti v drugi polovici menstrualnega cikla ali med hormonskimi 
nihanji (na primer zaradi stresa ali spremembe kontracepcije) 
se lahko tukaj razvijejo boleče in globoke nečistoče.
Lica: Lica se pogosto občutljivo odzivajo na zunanje vplive – na 
primer na nečiste prste zaradi umazanih zaslonov pametnih 

NOSNI MOST: 
SRCE IN KORONARNE ARTERIJE                                

NOSNICE: 
PREBAVNI ORGANI

PODROČJE UST: ENDOKRINI SISTEM                                

GRLO: ŠČITNICA

DESNO LICE: 
PLJUČA IN DIHALA

LEVO LICE: 
JETRA IN TREBUH

MED OBRVMI: JETRA

UŠESA IN TEMÉNA: 
LIMFNI OBTOK

POD OČMI: LEDVICE IN 
NADLEDVIČNE ŽLEZE

ČELO: MEHUR IN PREBAVA

ČELJUSTNA LINIJA: 
REPRODUKTIVNI ORGANI



SAMO V

SAMO V

TUDI ZA 
OBČUTLJIVO KOŽO
Collistar Purifying 
Cleansing Gel Face gel 
za obraz nežno čisti 
in prečiščuje kožo ter 
odstranjuje sledi ličil, 
onesnaženja in 
odvečne maščobe.

ZA KAKOVOSTNO PODLAGO
Nature Spell Hyaluron tonik za 
obraz izboljša vpijanje seruma in 
kreme, zato je idealen prvi korak 
v rutini. Pomaga zadrževati vlago 
in zmanjšuje izgubo hidracije. 

ZA POPOLN OBRAZ
CV Clean Skin električna 

krtača za obraz poskrbi za 
globinsko in temeljito čiščenje 
vseh tipov kože. Sijajna polt z 

nežnim spodbujanjem celične 
obnove. Vrtljiva krtača za 

čiščenje obraza CV Clean Skin 
je optimalni lepotni pripo-

moček za globinsko čiščenje.

OČISTI PORE
Adijo, nečistoča! CV Clear 

Anti-Mitesser trakovi za nos 
z BHA, AHA in cinkom se 

aktivirajo z vodo in kot magnet 
takoj izvlečejo ogrce, sebum in 
nečistosti iz por ter pomagajo 

preprečiti njihovo ponovno 
nastajanje.



telefonov in čopičev za ličenje ter na okoljske 
onesnaženosti. Pri tem igra svojo vlogo tudi 
prehrana: Sladkor in mlečni izdelki so pogosto 
vzrok za nastanek nečistoč na licih.
Čelo: To je tako imenovana prebavna cona. 
Nečistoče na tem mestu lahko kažejo na stres, 
nereden spanec ali neuravnoteženo prehrano. 
Na tem področju se kaže tudi presežek ma-
ščob, alkohola ali predelane hrane.
Nos in nosnice: Po tradicionalnih naukih je to področje po-
vezano s srčno-žilnim sistemom. Rdečica ali razširjene pore 
lahko kažejo na motnje krvnega obtoka ali prekomerno uživanje 
kofeina – včasih pa so lahko preprosto posledica prekomerne 
proizvodnje sebuma.

Med znanostjo in samoopazovanjem
Dermatologi, kot je dr. Lea Geimer, opozarjajo, da na mapiranje 
obraza ne smemo gledati kot na natančno diagnostično metodo. 
„Čeprav lahko hormonski ali prehranski dejavniki zagotovo igrajo 
vlogo, težave s kožo pogosto nastanejo zaradi več vzrokov, kot je 
preplet genetike, okolja, življenjskega sloga in navad nege kože.“ 
Kljub temu velja: Z zavestnim opazovanjem lastne kože lahko 

že zgodaj prepoznamo vzorce in s pomočjo 
tega lažje uskladimo potrebe kože z nego kože.

Ko sonce, stres ali krema za sončenje 
postanejo sprožilci
Poseben primer so tako imenovane akne mal-
lorca, ki se velikokrat pojavijo spomladi ali na 
dopustu. „Razvijejo se, ko UV-sevanje doseže 
določene sestavine v kremah za sončenje in 

draži lojnice,“ pojasnjuje dr. Geimer. Posledica so majhni, srbeči 
mozolji na dekolteju, ramenih ali obrazu. Koža včasih reagira na  
nekaj (v tem primeru: kremo za sončenje), kar dejansko name-
ravamo uporabiti v njeno korist.

Intuicija v sodelovanju z nego kože
Mapiranje obraza nas spominja na to, da naša koža ne obstaja 
ločeno od našega telesa. Je občutljiv senzor, ki se odziva na 
notranje in zunanje spremembe. Ne glede na to, ali gre za 
hormonska nihanja, prehrano ali stres – kdor se uči o svoji koži, 
se bolje pozna. Najpomembnejše pravilo: poslušajte, opazujte, 
ne sodite. Ker je vsaka nepravilnost tudi znak – da naše telo 
komunicira z nami.   
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DR. MED. LEA GEIMER, 
zdravnica specialistka za 

dermatologijo in alergologijo 
v Centru za kožne bolezni 
Nymphenburg, München, 

Nemčija

PROTI OGRCEM
CV Clear Anti-Pickel Azulen 
Overnight Paste pomaga s 

svojo antibakterijsko formulo 
z azulénom in cinkom že v 

začetku preprečevati nastanek 
akutnih nečistoč, kot so mozolji 

in ogrci, ter blažiti rdečico.

ZA NAPETO KOŽO
Nature Spell Hyaluron 

krema za obraz za kožo, 
ki diha, žari in je naravno 

sijoča. Svilnato mehka 
krema s hialuronsko 

kislino poskrbi, da je koža 
ves dan napita z vlago in 

prijetno polna. 

PROTI MOZOLJEM
Melvita SOS roll-on proti 
nepravilnostim Nectar Pur 
je idealen za ciljno nanašanje 
na nepravilnosti. Močna 
formula, obogatena z eteričnim 
oljem poprove mete, deluje 
prečiščevalno in ciljno 
zmanjšuje nepravilnosti.

TRIJE IZDELKI 
V ENEM
CV Clear 3in1 čiščenje, 
piling in maska z BHA 
(salicilna kislina), AHA 
(sadna kislina) in cinkom 
združuje tri uporabe 
v enem izdelku – brez 
izsuševanja kože.





Rutina nege kože 
         do zadnje podrobnosti
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ZA LEPO 
OBLIKOVANO 

BRADO
Aveo Men Black 

Eye britvica s 
4 rezili, premično 

glavo ter trakovi 
z negovalnimi 

sestavinami. Fo
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VRSTE NEGE

Zanj se vrhunska moška nega ne začne v ogledalu, temveč 
v mislih. V drugem delu naše nove serije o vrstah nege si 

bomo ogledali popolno urejenega moškega, ki pri negi ničesar 
ne prepusti naključju: Rutiner.

HITRA VPOJNOST
Aveo Men Hydro tonik po 

britju se hitro vpije in v 
trenutku revitalizira moško 

kožo, obremenjeno z 
britjem – vsak dan.

POMIRJA KOŽO
Aveo Men Sensitiv krema 
za obraz ponuja občutljivi 
moški koži prijetno nego in 

zaščito – vsak dan.

ZA MAT UČINEK
Collistar Man Purifying 

Cleansing Gel Face 
vsak dan čisti in osveži 

obraz, zahvaljujoč posebni 
črni teksturi, ki se v 

stiku z vodo spremeni 
v nežno peno.



NJEGOVA MISELNOST
Psihologija že dolgo prepoznava, da rutine razbremenjujejo naše 
možgane, saj v vsakdanje življenje, polno dražljajev, vnašajo 
strukturo in stabilnost. Točno to je ponotranjil rutiner. Medtem 
ko drugi še vedno razmišljajo o tem, ali danes res potrebujejo 
kremo za oči, je on že nanesel tonik, serum in kremo za son-
čenje. S tem ni poskrbel le za videz svoje kože, ampak tudi 
izboljšal svoje dobro počutje. Kajti: tisti, ki redno skrbijo zase, 
krepijo tudi svojo samozavest. Rutiner tako s pomočjo učinkovite 
vsakodnevne nege kože doseže boljšo kakovost življenja. Ta mu 
nudi strukturo, zanesljivost, nadzor in občutek, da popolnoma 
obvladuje svoje telo. 

NJEGOVA NEGA
Rutiner dela sistematično in sovraži eksperimentiranje. Zanj 
učinkovitost ne pomeni minimalizma, temveč največji učinek. 
Zjutraj to pomeni: Njegova rutina nege kože se začne z než-
nim čiščenjem, sledi nanos aktivnega seruma, nato vlažilne 
kreme in – zelo pomembno! – kreme z UV-zaščito. Zvečer 
stavi na dvojno čiščenje, visoko učinkovite aktivne sestavine in 
regeneracijo. Svojo rutino pozna do potankosti in se zaveda, 
da nekaterih sestavin ni najbolje mešati. Za boj proti rdečici 
uporablja niacinamid in retinol za obnovo celic – vendar nikoli 
hkrati. Kot dober kuhar ve, da mora biti dober jedilnik skrbno 
usklajen in premišljeno načrtovan.

NJEGOVI BISTVENI IZDELKI
Njegovi pripomočki so nepogrešljivi, vendar jih ne uporablja 
nujno vsak dan:
•	� Blag čistilni gel z nizko vrednostjo pH: To je tako zjutraj kot 

tudi zvečer prvi korak pri odstranjevanju umazanije, sebuma 
in ostankov raznih izdelkov za kožo.

•	� Serum z niacinamidom ali hialuronsko kislino: Po čiščenju 
ga nanesite na rahlo vlažno kožo, da zagotovite vlažnost, 
pomirite in zaščitite kožno pregrado.

•	� Krema za sončenje z zaščitnim faktorjem 30+: Kot zadnji 
korak v jutranji rutini je tudi v oblačnih dneh bistvena krema 
za sončenje za preprečevanje staranja kože in pigmentacije.

•	� Nočna nega (retinol ali bakuchiol): Le zvečer po čiščenju 
kože ima takšen serum regeneracijski in pomlajevalni učinek, 
zato ga ni priporočljivo uporabljati čez dan.

•	� Losjon za telo (ceramidi, urea): Uporablja se dnevno ali po 
prhanju, ohranja elastičnost kože in ščiti pred dehidracijo.

•	� Britvica in olje za britje: Uporablja se po potrebi, pred ali po 
prhanju, z oljem za britje, ki optimalno pripravi kožo.   





Takoj ko prvi topli sončni žarki 
prebijejo sivo zimsko tančico, se 
zgodi nekaj osupljivega: Prebudi-
ta se naše telo in razpoloženje. 

Ta nenaden občutek mravljinčenja ime-
nujemo „spomladanska mrzlica“, ki nas 
motivira, dvigne razpoloženje in nas včasih 
celo naredi nekoliko pogumnejše. Toda kaj 
se pravzaprav dogaja? Takoj ko je svetleje, 
naša telesa zmanjšajo proizvodnjo mela-
tonina – hormona spanja. Hkrati se zviša 
raven endorfinov in serotonina. Rezultat: 
počutimo se bolj budni, srečnejši in bi-
stveno bolj optimistični. Pomlad deluje 
kot naravni spodbujevalnik razpoloženja.
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Barvitost za 
velikonočno košarico

Ko zunaj zacvetijo prvi žafrani in dnevi končno postanejo daljši, si lahko tudi v 
kopalnici privoščimo nekoliko bolj veselo vzdušje. Te pisane novosti iz 

drogerij in drugod ne prinašajo svežine le v nego kože, temveč so tudi popolna 
majhna velikonočna darila – za prijatelje, družino ali preprosto zase.

Fo
to

gr
afi

je
: P

ex
el

s/
Se

cr
et

 G
ar

de
n,

 P
R

; S
lik

e/
ilu

st
ra

ci
je

 s
o 

la
hk

o 
us

tv
ar

je
ne

 z
 u

m
et

no
 in

te
lig

en
co

SPOMLADANSKO PREBUJANJE

RAZKOŠNO
TonyMoly Intense Care Gold 
24K Snail Cream vlažilna in 
obnovitvena krema obnovi 
vitalnost in elastičnost kože, 
spodbuja regeneracijo celic 
za boj proti gubam in ustvarja 
sijoč, mladosten lesk. 

ZA BOLJ SIJOČO KOŽO
TonyMoly Wonder Rice 
Smoothing Toner, 5-v-1 

večnamenski tonik, ki kožo 
očisti in navlaži s fermenti-

ranim riževim filtratom!



ŽELJA PO NOVEM
Spomladanska mrzlica nas pogosto spodbudi, da malo pretrese-
mo svoje življenje. Nenadoma si zaželimo raziskati tisto, kar smo 
odlagali vso zimo: nove hobije, nove kraje, nove videze. Zaradi 
tega svežega občutka življenja smo bolj odprti za spremembe 
– in za vznemirljivo spontanost. Mnogi se zdaj počutimo bolj 
energične: Vadba je lažja, ustvarjalne ideje prosto tečejo, projekti 
pa se zdijo manj zastrašujoči. Ta energija je nalezljiva in nas na 
splošno dela bolj dinamične.

NAJVEČJI PRAZNIK
S prvimi toplimi sončnimi žarki in nežno kalečimi popki v naravi se 
lahko kristjani po vsem svetu veselijo tudi največjega krščanskega 
praznika v letu: velike noči! Poleg velikonočnih košar, zajčkov, 
pirhov in velikonočnega jagnjeta tudi dnevi, preživeti z ljubljenimi, 
vabijo k uživanju miru med prazniki.   
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ZA OBČUTLJIVO KOŽO 
OKOLI OČI

TonyMoly Pandas Dream 
vlažilna in pomirjujoča 

maska za oči, ki spominja 
na oči pand, vam bo 

pomagala odpraviti temne 
kolobarje pod očmi, saj 

osvetli in navlaži občutljivo 
kožo okoli oči.

UČENJE IN ZABAVA
Pujsa Pepa izobraževalna miza 
je prava poslastica za najmlajše 

raziskovalce! Z več kot 10 zabavnimi 
in preprostimi igrami se bo vaš otrok 
naučil osnovnih veščin, razvil pozor-

nost in domišljijo skozi igro, hkrati 
pa se bo družil s svojimi najljubšimi 

junaki iz sveta Pujse Pepe. Fo
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ZA MLADOSTEN 
VIDEZ
Nivea Cellular 
Epigenetics serum 
za pomlajevanje je 
učinkovit serum, 
ki zagotavlja sijoč, 
napet in mladosten 
videz. Primeren za 
vse tipe kože.

LEPLJIVO
UHU lepilo v stiku, 
3 kosi v pakiranju: 
2 × 8,2 g + 
1 × Magic 8,2 g.

SPOZNAJ ŽIVLJENJE 
NA KMETIJI
Pujsa Pepa Dan na 
kmetiji: Pepa in Jure sta 
na kmetiji! Jureta je vsega 
novega malce strah... 
Na srečo je tam starejša 
sestra Pepa, da mu bo 
pokazala, kako ČUDOVITO 
je na kmetiji.

PRIKUPNA EMBALAŽA
TonyMoly Pandas Dream 
White vlažilna krema za 

roke. Ne pustite se zavesti 
simpatični embalaži – naša 

krema za roke intenzivno 
vlaži in je polna hranljivih 

sestavin, ki imajo 
anti-aging lastnosti, da 
vaša koža izgleda in se 

počuti mladostno.

ZA NARAVEN 
SIJAJ USTNIC

Labello® GLOWY LIPS 
takoj okrepi naravni sijaj vaših 

ustnic. Obogatena z ultra 
vlažilno formulo iz hialuronske 

kisline, vitamina E in glicerina 
v kombinaciji z izvlečkom 

magnolije, ta nega za ustnice 
zagotavlja 24-urno vlaženje. 



SAMO V

ZA ROČNE SPRETNOSTI
Eberhard Faber Winner plastelin, 
14 kosov v etuiju + 2 dodatka za 
modeliranje.

ZA USTVARJANJE
Müller set čopičev, 

5 kosov v etuiju, 
čopič št. 2, 4, 6, 8, 

10, sortirano.

ZABAVNA DEJSTVA 
O VELIKI NOČI 
Kdaj praznujemo veliko noč?
Velikonočna nedelja vsako leto pade na prvo nedeljo 
po prvi spomladanski polni luni – zato se datum 
giblje med 22. marcem in 25. aprilom.

Zakaj zajec prinese jajčka?
Velikonočni zajec je bil prvič omenjen v 17. stoletju. 
Ljudje so nekoč verjeli, da lahko le posebej plodne 
živali, kot so kunci, skrivajo jajca – simbol novih 
začetkov in življenja.

Barvita tradicija
V Nemčiji vsako leto za veliko noč pobarvajo približno 
200 milijonov jajc. Posebej priljubljena so naravna 
barvila iz rdeče pese, kurkume ali špinače.

Pomlad za vse čute
Vonj narcis, hijacint in tulipanov velja za izboljševalca 
razpoloženja – zato je popoln za preganjanje sivih 
zimskih dni.

ZASNOVANO SKUPAJ Z UČITELJI
Ajda Kolaž papir A4 24 barvni 90 g papir, 
mat papir brez sijaja. Vsebuje najpo-
membnejše barvne odtenke, ki jih je 
izbrala Razvojna skupina Ajda, strokovna 
skupina likovnih učiteljev Slovenije.
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PISANO
Eberhard Faber 

dvostranski flomastri, 
10 kosov v etuiju.

ZA OZNAČEVANJE
Edding markerji 

v različnih barvah.
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PRALNA PISALA
Ajda flomastri dvojni 

12 kosov, debelina konice: 
4 mm, odporna in vzdržljiva 

konica, črnilo na vodni osnovi, 
tanjša konica primerna za fino 

risanje in pisanje, debelejša 
konica pa za barvanje velikih 

površin, barve so prekrivne in 
obstojne, pralni, primerni za 

vse starostne skupine.

ZA DOKUMENTE
Durable prozorne mape 

DIN A4, 40 kosov.

ZA ŠOLO
Faber-Castell 

dvostranski flomastri, 
20 kosov v etuiju.

ENOSTAVNA IZDELAVA 
VELIKONOČNEGA GNEZDA 
DOMA
Doma narejena velikonočna gnezda ne služijo le za okra-
sitev, ampak so tudi odlična zabava za otroke. Za klasično 
gnezdo ne potrebujete veliko: nekaj papirnatih krožnikov, 
barvni papir, škarje, lepilo – in seveda kanček domišljije.

Najprej papirnat krožnik prerežite na pol in ga oblikujte v 
majhno gnezdece. Otroci ga lahko pobarvajo, nanj prilepijo 
stvari ali ga po želji okrasijo s pisanimi papirnatimi trakovi. 
Ozki, zeleni papirnati trakovi, prosto položeni v notranjost 
ali rahlo prilepljeni, odlično nadomestijo travo. Za bolj nara-
ven videz lahko uporabite tudi nekaj slame ali lesne volne.
Še posebej ustvarjalne alternative: Prazne škatle za jajca 
lahko v le nekaj korakih spremenite v majhna, trdna mini 
gnezda. Ali preprosto zložite papirnate vrečke v velikonočne 
košarice – idealne za barvanje in okraševanje.

SUPER MEHKO
Spoznaj očarljive samoroge 

Winged Buddies – super 
mehke plišaste samoroge z 

magičnim sijajem!



MALI INŽENIRJI, 
VELIKE IDEJE!
CaDA RC modeli 
avtomobilov otrokom 
omogočajo, da skozi 
sestavljanje in upravljanje 
spoznavajo, kako stvari 
delujejo korak za 
korakom, skozi prakso.

ZABAVA ZA VSO DRUŽINO
Razburljiva družabna igra Zajček Hop, pri kateri 
poskušajo igralci zbrati čim več korenčkov za 

zmago. Ampak, pozor! Zaradi enega od korenčkov 
bo zajček skočil v zrak.

TRPEŽNO
Ajda barvice jumbo 
12 kosov v kartonski 
embalaži, trikotne, s 
trpežno mino.

DINAMIČNA DRUŽABNA IGRA
Heads Up je družabna igra, v kateri igralec poskuša 

čim hitreje uganiti pojem, ki ga drugi igralci opisujejo. 
Ta igra je zabavna in izzivalna, ker morajo biti igralci 

kreativni in najti različne načine za opis besede ali fraze, 
igralci pa morajo tudi hitro misliti, da bi pojem uganili 

pred iztekom časa.



Horoskop

V vsaki izdaji bo 
dipl. psih. astrologinja 

Elvira Kindlimann 
ekskluzivno 

za vas pogledala 
v zvezde.
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OVEN
21. 3.–20. 4.

Se vam zdi, da izgubljate pregled? Mnogi 
se tako počutijo do 20. marca. Zato ne 
sprejemajte prenagljenih odločitev in za-
upajte svojemu občutku. Konec marca in 
aprila bo veliko priložnosti, vendar bodite 
tudi takrat zelo pozorni.
  

 BIK
21. 4.–20. 5.

Všeč vam je jasnost. Včasih nimamo vseh 
informacij in takrat je težko sprejemati 
pametne odločitve. Šele od konca mar-
ca naprej se bodo stvari izboljšale. Zato 
bodite pozorni na svoj notranji glas in ga 
pozorno poslušajte! Aprila boste zaznali 
prihod novih začetkov.

DVOJČKA
21. 5.–21. 6.

Kakšna je vaša skrivnost? Pazite, da zdaj 
ne pride na dan. Ali pa razmišljate, da bi 
jo morali sami razkriti? S tem boste utišali 
nekoga drugega. Opazite kaj nenavadnega 
pri drugih? Tako kot vedno poslušajte svoj 
notranji glas in ravnajte premišljeno.
 

RAK
22. 6.–22. 7.

Povsem mogoče je, da boste marca stva-
ri razjasnjevali in pregledovali. Morda še 
vedno obstajajo nesporazumi, ki bi jih radi 
razčistili. Karkoli že imate v mislih, ma-
rec izkoristite za pospravljanje in naj vas 
naključja ne presenetijo. Od konca marca 
naprej boste imeli jasen pregled in boste 
lahko načrtovali.
 

LEV
23. 7.–23. 8.

Da lahko govorite resnico, jo morate 
najprej poznati. Ne pustite se zanesti, 
preverite, od kod prihajajo informacije, in 
ravnajte po svojem občutku. Ne poskušaj-
te si pomagati z goljufanjem. S pomladjo 
se vrne energija.

DEVICA
24. 8.–23. 9.

Ko je nekaj zelo privlačno, se lahko kas-
neje izkaže za zavajajoče. Ni nujno, da je 
vedno tako, vendar bodite zdaj previdni 
in se ne pustite zavajati – niti sami si ne 
lažite. Vaša natančnost vam bo pri tem 
pomagala. Točno s prihodom pomladi 
lahko tudi vi odlično začnete.

TEHTNICA 
24. 9.–23. 10.

Imate skrivnosti ali bi raje bili popolnoma 
odkriti glede vsega? Vam je nekdo zaupal 
skrivnost in se sprašujete, kako ravnati z 
njo? Včasih ni jasno prepoznati, kaj je prav. 
Ostanite zvesti sebi in zaupajte svojemu 
občutku. To je običajno pravi pristop.

ŠKORPIJON
24. 10.–22. 11.

Če lahko kdo odkrije skrivnost, ste to vi! O 
tem ste bili do sedaj prepričani, saj imate 
odlične psihološke sposobnosti. Trenutno 
pa ste zmedeni. Vzemite si čas! Pozitivne 
energije aprila vam bodo dale potrebno 
moč in vzdržljivost.
 

STRELEC
23. 11.–22. 12.

Vedno imate radi prav. S tem ni nič narobe 
in imate svoje lastno mnenje. Včasih pa 
stvari niso takšne, kot se zdijo, in morate 
paziti, da se ne izgubite v svojih prepri-
čanjih. Skrbno raziščite stvari! Aprila bo 
ponovno zapihal nov veter in stvari se 
bodo izboljšale.
  

KOZOROG
23. 12.–20. 1.

Ste bili vedno iskreni? Ste se motili in 
ste zdaj v težavah? Ste kaj takega opazili 
v svoji okolici? Zdaj je pomembno, da ne 
sodite prehitro sebi ali drugim. Nekatere 
stvari se dajo enostavno rešiti in potem 
lahko spet greste skupaj naprej. 

VODNAR
21. 1.–18. 2.

Nesmiselno je pritiskati na kogarkoli. Sta-
nje in vaše poznavanje situacije sta trenu-
tno preveč nejasna. Od aprila naprej boste 
stvari videli bolj jasno. Bodite pozorni na 
to, kako se ljudje odzivajo na vaše prošnje, 
in ne poskušajte ničesar vsiljevati. Sedaj 
je tudi pri majhnih stvareh potrebna po-
trpežljivost za dosego cilja. 

RIBI
19. 2.–20. 3.

Včasih je potreben čas, da ugotovimo, 
kaj si želimo – in tudi, kako to doseči. 
Trenutno je pomembno, da ste obzirni in 
ne vsiljujete svoje volje. Če boste ravnali 
v skladu s tem, vam lahko to koristi že 
od aprila.
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